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Τα παιδιά της Γ΄1 και της Στ΄1 συμμετέχουν στο πρόγραμμα του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου με τίτλο  «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ» με 

στόχο την αξιοποίηση των ψηφιακών τεχνολογιών στη διδασκαλία και στη μάθηση. Στα 

πλαίσια αυτού του προγράμματος, παιδιά και εκπαιδευτικοί, έχουν την ευκαιρία να 

δημιουργήσουν τη δική τους ραδιοφωνική εκπομπή. Αυτή η προσπάθεια περιλαμβάνει 

πολλές δραστηριότητες όπως επιλογή θέματος εκπομπής, δημιουργία ραδιοφωνικού 

σήματος, δημιουργία ραδιοφωνικού σεναρίου, ηχογραφήσεις και διεξαγωγή 

ραδιοφωνικής εκπομπής. 
 

Το όνομα της εκπομπής μας είναι GDSD radio, που αποτελεί ακρωνύμιο του ονόματος 

του σχολείου μας. To θέμα της εκπομπής είναι η παρουσίαση παιχνιδιών που μπορούν 

να παίξουν τα παιδιά κατά την εποχή COVID-19 μέσα στα πλαίσια της διδακτικής 

ενότητας «Ανάπτυξη Ασφαλούς και Υγιεινού Τρόπου Ζωής». 

 

Περισσότερες πληροφορίες: Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, υλοποίησε, μαζί με τους 

εταίρους του στο Ευρωπαϊκό Έργο NEStOR (Networked European School Radio), τη 

διαδικτυακή πλατφόρμα http://europeanschoolradio.eu  με στόχο τη δημιουργία ενός 

Μαθητικού Διαδικτυακού Ραδιοφώνου που να αποτελεί ένα ευέλικτο, πολύγλωσσο, 

σύγχρονο και ελκυστικό εκπαιδευτικό εργαλείο για τα σχολεία. Το διαδικτυακό 

ραδιόφωνο προωθεί καινοτόμες προσεγγίσεις μάθησης και παρέχει τη δυνατότητα για 

ανάπτυξη πολλαπλών δεξιοτήτων. Επιπλέον, δημιουργεί ένα πλαίσιο συνεργασίας και 

αμφίδρομης επικοινωνίας ανάμεσα στην εκπαιδευτική κοινότητα, προσφέροντας 

ευκαιρίες για αλληλεπίδραση. Μέσω του Μαθητικού Διαδικτυακού Ραδιοφώνου μαθητές, 

μαθήτριες και εκπαιδευτικοί μπορούν να βιώσουν το σχολείο ως έναν συμμετοχικό χώρο 

έκφρασης και δημιουργικότητας. 

 

 

Σημείωση: 1. Μπορείτε να παρακολουθήσετε  ζωντανά εκπομπές ακολουθώντας  τον 

σύνδεσμο:  

http://europeanschoolradio.eu/player.php  

2. Μπορείτε να επιλέξετε εκπομπή ακολουθώντας τον σύνδεσμο για το Ραδιοφωνικό 

Πρόγραμμα 

http://europeanschoolradio.eu/el/radioprogram  
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